

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК
г. СВЕРДЛОВСК

15 МАЯ 1974

ЗРИТЕЛИ — ТЕАТРУ

Актеры нашего театра юного зрителя — частые гости в школах города. В этом сезоне мы подружились с учащимися музыкального интерната № 1. Они несколько раз побывали на наших спектаклях. А в Международный день театра ребята поздравили актеров, подарили сувениры и цветы, пригласили в интернат.

Мы с удовольствием приняли приглашение и приехали на одно из заседаний клуба международной дружбы (который работает и как клуб интересных встреч) после спектакля «Коварство и любовь». Это была наша первая встреча со зрителями после премьеры, и поэтому все очень волновались. Разговор получился серьезный. Актеры В. Кабанова, Б. Плотников, И. Шаблакова ответили на многочисленные вопросы, рассказали о работе над спектаклем.

Ребята приняли их в почетные члены клуба. Увозили мы цветы, книги, красочные проспекты.

Затем на заседание КИДа приехали И. Головин и Л. Ворожцова, с которыми ребята познакомились в спектаклях «Малыш и Карлсон, который живет на крыше» и «Снежная королева».

Заседание КИДа началось торжественным ритуалом зажжения факела, сигналом фанфар. Будущие на трех языках приветствовали членов клуба и их гостей. А потом... актерам вручили символический «орден Улыбки» (этот ритуал школьники заимствовали у польских ребят, вручающих орден своим друзьям — детским писателям, художникам, актерам).

Учащиеся-шестиклассники преподнесли нам сувениры, сделанные своими руками. Очень понравились актерам портреты Карлсона, Малыша, Герды.

Мальчик в костюме оловянного солдатика подарил Л. Ворожцовой — исполнительнице роли Герды — свое ружье, чтобы она могла защищаться от страшных разбойников. А И. Головину — «хорошо воспитанному, в меру упитанному» Карлсону — девочки поднесли большую вкусную плюшку, которую испекли сами.

Н. ФЕДОТОВА,
заведующая педагогической
частью ТЮЗа.